



## ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### РІШЕННЯ

сорокової сесії восьмого скликання

26 жовтня 2022 року

№ 381

Про внесення змін до Плану  
соціально-економічного розвитку  
Пирятинської міської територіальної  
громади на 2022 рік

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, керуючись рішенням двадцять третьої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 24 грудня 2021 року № 878 „Про затвердження Плану соціально-економічного розвитку Пирятинської міської територіальної громади на 2022 рік“, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій, з метою уточнення основних завдань та механізмів реалізації Плану, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

внести зміни до рішення двадцять третьої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 24 грудня 2021 року № 878 „Про затвердження Плану соціально-економічного розвитку Пирятинської міської територіальної громади на 2022 рік“ шляхом доповнення таблиці 12 розділу 3 „Основні завдання та механізми реалізації Плану“ Плану соціально-економічного розвитку Пирятинської міської територіальної громади на 2022 рік, заходами, що додаються.

Міський голова

Андрій СІМОНОВ

Додаток  
 рішення сорокової сесії  
 Пирятинської міської ради  
 восьмого скликання  
 від 26 жовтня 2022 року № 381

Перелік завдань і заходів  
 для доповнення таблиці 12 „Перелік завдань і заходів Плану“ розділу 3 „Основні завдання та механізми реалізації  
 Плану“ Плану соціально-економічного розвитку  
 Пирятинської міської територіальної громади на 2022 рік

Назва завдання	Відповідальний виконавець	Заходи програми/ проекту/плану дій	Орієнтовна вартість, тис. грн.	Джерела фінансування у 2022 році						
				Бюджет МТГ			Державний бюджет	Обласний бюджет	МТД	Кошти інших джерел
				Перспектива виконання доходної частини за 2022 рік	Перерозподіл вільного залишку на 01.01. 2022	Перевиконання доходної частини за 2022 рік				
<b><i>Стратегічна ціль А – ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ГРОМАДИ</i></b>										
<b>Оперативна ціль А.1 – Диверсифікація структури місцевої промисловості.</b>										
<b><i>Завдання А.1.3. Підвищення продуктивності та конкурентоспроможності діючих на території громади підприємств.</i></b>										

<b>Оперативна ціль А.3 – Розвиток збалансованого підприємництва</b>										
<b>Завдання А.3.3. Підтримка підприємництва, розвиток дорадчих служб.</b>										
Програма підтримки самозабезпечення продуктами харчування жителів Пирятинської громади на 2022 -2023 роки	КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“	Забезпечення продовольством жителів громади, створення продовольчого фонду на території громади.								
<b>Стратегічна ціль В - СТВОРЕННЯ КОМФОРТНИХ УМОВ НА ТЕРИТОРІЇ ГРОМАДИ</b>										
<b>Оперативна ціль В.1 - Розвиток та удосконалення системи збору та утилізації відходів.</b>										
<b>Завдання В.1.1. Організація у населених пунктах МТГ місць збору сміття та його вивезення.</b>										
Програма фінансової підтримки комунального підприємства „Каштан“ для надання послуги з вивезення та захоронення ТПВ (послуги з поводження побутовими відходами: вивезення та захоронення) на 2022 рік	КП „Каштан“	Покриття витрат комунального підприємства „Каштан“ на паливно-мастильні матеріали по підрозділу саночистки, що дозволить підприємству уникнути порушення трудового законодавства, в частині не своєчасної виплати заробітної плати, зменшення кредиторської заборгованості перед постачальниками витратних матеріалів. Покращення фінансового стану підприємства сприятиме регулярному вивезенню твердих побутових відходів та проведенню санітарної очистки місць загального користування, що забезпечить зменшення стихійних сміттєзвалищ та покращить санітарний стан майданчиків ТПВ по всій території міста.	635,520	635,520	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
<b>Стратегічна ціль С - СТВОРЕННЯ СВІДОМОЇ ТА АКТИВНОЇ ГРОМАДИ З ВИСОКОЮ ЯКІСТЮ ЖИТТЯ</b>										
<b>Оперативна ціль С.2 - Забезпечення високої якості життя громадян.</b>										

Завдання С.2.4. – Забезпечення безпеки мешканців МТГ та охорони їх законних прав.										
Програма „Підтримка управління Державної казначейської служби України у Пирятинському районі Полтавської області на 2022 рік“	Управління Державної казначейської служби України у Пирятинському районі Полтавської області	Забезпечення надання якісних послуг підприємствам, які знаходяться на обслуговуванні в органах казначейства, підвищення рівня безпеки адміністративної будівлі та жителів міста, підтримання приміщення управління у належному стані та покращення умов праці працівників, підвищення рівня праці.	<b>95,0</b>	<b>95,0</b>	<b>0,0</b>	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0

Міський голова

Андрій СИМОНОВ